

BITCOIN MÍŘÍ ZA HISTORICKÝM REKORDEM. DNES ZAČÍNÁ OBCHODOVAT PRVNÍ BITCOINOVÝ FOND

- CZ24 News | 18. října 2021

Nejstarší a nejpopulárnější kryptoměna během víkendu překonala hranici 60 tisíc dolarů a má na dosah historické maximum, kterého dosáhla v polovině letošního dubna. Americká Komise pro cenné papíry totiž dala zelenou prvnímu fondu pro obchodování s bitcoinovými futures. Digitální měna se otevře i mainstreamovým investorům.

63 569 dolarů. Na takovou úroveň se dostala cena Bitcoinu letos 14. dubna. Jednalo se zároveň o nejvyšší cenu této digitální měny v její dosavadní historii. Od té doby se však Bitcoin potýkal spíše s vlnou výprodejů, které zapříčinily propad jeho ceny pod 30 tisíc dolarů kolem 20. července.

V následujících týdnech a měsících se pak cena Bitcoinu vydala směrem vzhůru, ale zatím se jí nedařilo pevně etablovat nad hranicí 50 tisíc dolarů. V pátek však přišel silný impuls, který během víkendu vystřelil cenu Bitcoinu nad 60 tisíc a v jednu chvíli digitální měně chybělo k překonání svého historického maxima jen asi tisíc dolarů.

Dveře pro tradiční investory do kryptosvěta

Americká [Komise pro cenné papíry totiž dala zelenou společnosti ProShares](#) ke spuštění takzvaného ETF fondu (Exchange-traded fund), který bude obchodovat s bitcoinovými futures. Reálně to znamená, že do Bitcoinu bude možné investovat nepřímo skrze investiční fond.

Tato možnost má kryptoměnu zpřístupnit i mainstreamovým investorům, které možná investice do digitálních měn lákají, ale je to pro ně až příliš velký adrenalin. Zájemci o investování do bitcoinového ETF fondu totiž nebudou nakupovat přímo Bitcoin, nýbrž podíly v ETF fondu. A jejich zisk či prodělek se budou odvíjet od tržní ceny fondu, nikoli přímo od ceny Bitcoinu, byť ta bude mít na hodnotu fondu rovněž vliv.

Start už v pondělí?

Podle všeho by bitcoinový fond měl zahájit obchodování v pondělí 18. října. Podle šéfa poradenské společnosti Natea Geraciho jde o „krok vpřed“ v segmentu digitálních aktiv, který může vytvořit pevný most mezi tradičním finančním sektorem a právě jeho digitální částí. „Jde o jasnou známku toho, že Komise pro cenné papíry nemá námitek, aby mainstreamoví investoři měli lepší přístup k Bitcoinu,“ [uvedl Geraci pro portál CoinDesk.com.](#)

Podle dalších analytiků je také jen otázkou času, kdy se na trhu objeví další podobné fondy. A to i takové, které nebudou obchodovat jen s bitcoinovými deriváty (jako jsou právě futures), nýbrž také fondy, které obchodují s různými kryptoměnami na spotovém trhu.